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Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando todas sus respuestas.

a) __V___Elangulo entre los vectores [2,3,1] y [1, — 1, 1] es mayor que 45°
Justificacion:
Usando Geogebra, el angulo entre los vectores es de 90°, que es mayor que

45°[]

b)_V___|I[3,1,5] x [5,6,2]|| > [3,2] - [2,1]
Justificacion:

Usando Geogebra, [3,1,5] x [5,6,2] = [ — 28,19, 13]

113,1,5] x [5,6,2]]| = /(—28)2+ 192+ 132 = /1314 ~ 36.25
3,2]-[2,1] =3(2) +2(1) =6+2=38
Luego | [3,1,5] x [5,6,2]|| ~ 36.25 > [3,2] - [2,1] =8 ]

¢)__V___ Los vectores [a,1,a] y [— 1,0, 1]son perpendiculares, si a # 0
Justificacion:

l[a,1,a] -[—1,0,1] =a(—-1)+1(0)+a(l)= —a+a=0

Los vectores efectivamente son perpendiculares no importando el valor de a,
en particular si a # 0 |:|

d) —y— \/[17 —2,2]-[3,1,1] = | [1, 1, 1]|

Justificacion:

VIL —2,2]-[3,1,1] = /1(3) N +21)=+/3-2+2=1/3
111||—\/12+12 12—\/|:|




e)__F___ El vector cuyo punto inicial es (2, —2,6) y cuyo punto terminal es
(4, —4,16), forma un angulo de 22.4° con el vector que nace en (12,24,48)y
termina en ( — 3, —6,18)

Justificacion:

Usando Geogebra se tiene que el angulo entre los vectores mencionados es
aproximadamente 125.26°, que no coincide con los 22.4° que menciona el
enunciado.

f)_F__ Elanguloentre [3,1] +[2, — 3] y 2[1, — 1] — 3[2,5] es menor que el
angulo entre [3,4,5] — 2[3,6, — 12] y [4, —2,4] + 6[3,4,7]

Justificacion:

a=[3,1+1[2, —3] =[5 —2]

b=2[1, —1]-3[2,5] =2, —2] +[—6, — 15] = [ — 4, — 17]

Usando Geogebra, el angulo entre a y b es aproximadamente 81.44°
c=[3,4,5] —2[3,6, —12] = [3,4,5] + [— 6, — 12,24] = [— 3, — 8, 29]

d=1[4, —2,4]+6[3,4,7] = [4, — 2,4] + [18,24,42] = [22, 22, 46]
Usando Geogebra, el angulo entre ¢ y d es aproximadamente 49.43°
Observamos que el angulo entre @ y b es mayor que el anguloentrec y d |:|
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